
　　

番号
ばんごう

質　問　（しつもん）

楽
たの

しい
どちらかといえば
楽しい

どちらかといえば
楽しくない 楽

たの

しくない

77% 21% 1% 1%

好
す

き
どちらかといえば
好き

どちらかといえば
好きではない 好

す

きではない

60% 33% 6% 1%

わかる
どちらかといえば
わかる

どちらかといえば
わからない わからない

62% 31% 6% 1%

できた
どちらかといえば
できた

どちらかといえば
できなかった できなかった

62% 27% 8% 3%

できた
どちらかといえば
できた

どちらかといえば
できなかった できなかった

67% 24% 7% 2%

できた
どちらかといえば
できた

どちらかといえば
できなかった できなかった

75% 15% 7% 3%

できた
どちらかといえば
できた

どちらかといえば
できなかった できなかった

79% 17% 2% 2%

している
どちらかといえばし
ている

どちらかといえばし
ていない していない

63% 23% 10% 4%
どちらかといえばし
ている

どちらかといえばし
ていない していない

72% 15% 7% 6%

している
どちらかといえばし
ている

どちらかといえばし
ていない していない

51% 34% 8% 7%

決
き

めている
どちらかといえば
決めている

どちらかといえば
決めていない 決

き

めていない

48% 27% 12% 13%

している
どちらかといえばし
ている

どちらかといえばし
ていない

していない

75% 18% 5% 2%

している
どちらかといえばし
ている

どちらかといえばし
ていない

していない

79% 12% 5% 4%
              　　 ◇学校関係者評価委員の方からの主な提言（７月２９日の会議より）
・知っている子ども達は，こちらから挨拶していくと必ずしてくれるが，以前より挨拶が少なくなっているように思う。家庭と協
力して元気な挨拶ができるようにしていくとよいだろう。
・挨拶ではないが，たまに一人で歩いていたり，遊んでいたりする子どもがいる。ちょっと心配である。
・職員玄関のところに，人が入ってきたときにわかるチャイムのようなものがあるとよいのではないか，検討してもらいた
い。
・「学校が楽しくない」「勉強が好きではない」「勉強はわかりますか」で楽しくない，わからないと答えている児童にきめ細か
な指導をして，学校が楽しくなるようにしてほしい。
・大津波警報に対する避難の仕方について，できるだけ時間をかけずに避難できる方法を考えてほしい。
・運動会を５月に実施してほしいという意見もあるが，いつ実施してもメリット・デメリットがある。熱中症を出さないようにし
ていくことが大切である。

【資料】　平成２６年度　７月　ふりかえりカード結果（児童）

学校
がっこう

の準備
じゅんび

を自分
じぶん

でしていますか

学校
がっこう

の勉強
べんきょう

は好
す

きですか

学校
がっこう

の勉強
べんきょう

はわかりますか

先生
せんせい

の話
はなし

をよく聞
き

いて、がんばって勉強
べんきょう

できましたか

元気
げんき

よくあいさつできましたか

友
とも

だちのいやがることをしないでなかよく遊
あそ

ぶことができましたか

交通
こうつう

ルールなど、きまりを守
まも

って生活
せいかつ

できましたか

読書
どくしょ

をしていますか

家庭
かてい

学習
がくしゅう

をしていますか

寝
ね

る時間
じかん

や起
お

きる時間
じかん

を守
まも

って生活
せいかつ

していますか

テレビを見
み

たり、ゲームをしたりする時間
じかん

を決
き

めていますか

家
いえ

の手伝
てつだ

いをしていますか

13

2

11

12

1

4

5

6

7

8

学校
がっこう

は楽
たの

しいですか

　それぞれの質問
しつもん

について、あてはまるものをひとつ選
えら

んで、回答
かいとう

のらんに○をつけてください。

回　答　（かいとう）

9

10

3


